



打击老鼠仓震慑机构,资金出逃避险

闪崩股重出江湖 当心业绩地雷

“闪崩”股再次出现。继前天贝因美和星期六股价突遭闪崩后,昨天正虹科技、通化金马、毅昌股份、光正集团、荣之联等多只个股股价出现闪崩。值得注意的是,个股闪崩多数与公司业绩直接相关。近期是业绩披露高峰期,半年报业绩一旦不及预期,公司股价可能会出现快速回落,业内提醒,投资者应当注意“避雷”。



CFP供图

多股预告业绩后出现闪崩

昨日早间,正虹科技在大量抛盘压力下直线跌停,截至收盘,报11.68元,4.6万手卖单封跌停。无独有偶,毅昌股份复制正虹科技走势,随后也直线下挫,盘中虽然在买盘资金推动下撬开跌停板,但抛盘压力较大,最终以跌停报收,股价收报7.62元。通化金马、光正集团、荣之联等个股也有类似走势。

分析人士认为,近期闪崩股接二连三,表明上周末监管层联合公安打击老鼠仓对部分基金起到了较强的震慑效果,场内资金持续出逃避险。所以对于中报业绩地雷股(包括持续亏损、业绩增幅不达预期而股价又处在高位)、基金抱团且成交低迷的小盘成长股须警惕其暗含的杀跌风险。

值得注意的是,近期个股闪崩多数与公司业绩直接相关。正虹科技12日早间发布半年度业绩预告,报告期内公司预计亏损260万元~320万元,而上年同期公司亏损了439.81

万元。至于正虹科技上半年减亏的原因,公司表示主要系产品销售毛利增加。毅昌股份也在此前发布公告,预计2017年上半年度续亏:报告期内公司预计最大亏损3000万元,至于业绩变动的原因是电视机市场未见好转,毛利下降。

近期是业绩披露高峰期,半年报业绩一旦不及预期,公司股价可能会出现快速回落。据wind数据统计,截至目前,共有1473家上市公司公布了中期业绩预告,其中,预喜(预增、略增、扭亏、续盈)的公司有1134家,占比76.98%;预计亏损(首亏、续亏)的上市公司有132家;预计减少(预减、略减)有157家。

另外,从近期闪崩股的总市值来看,大部分个股都属于中小盘股。前天闪崩的贝因美最新市值122亿元,星期六市值46亿元。昨天闪崩的个股,除荣之联市值达到135亿元外,其他个股都没有超过100亿元。

市场追逐绩优股 防范业绩地雷

目前整体市场风格偏价值,绩优价值股成为大家的共同追求。在此背景下,随着中报业绩预告披露的展开,相关个股中期业绩不及预期的风险值得警惕。

通过对中报业绩预计亏损且总市值不超过200亿元的中小盘股进行筛选,可以发现*ST三维亏损幅度最大。公司预计中报业绩亏损2.5亿元,主要原因是公司产品价格处于低位。其次易成新能亏损2.22亿元,武汉凡谷亏损2亿元。

另外,公司业绩预告大幅减少的中小盘股也需要关注。统计发现,易成新能中报业绩降幅最大,预计减少12255%,亏损2.27亿元。公司公告称,自年初以来,太阳能硅材料切割行业发生重大变化,金刚线切割技术替代传统砂浆切割方式步伐加快。受此影响,下游硅片切割厂商加快转化为金刚线切割方式,导致公司晶硅片切割刀料等相关业务量价均出现明显下滑。

证券时报网

苏州彩民运气爆棚 2元捧回1000万

6月15日晚,双色球第2017069期中出一等奖3注,单注奖金1000万元,分别被江苏、江西、四川3位幸运彩民中得。江苏的1注一等奖出自苏州常熟,这位幸运彩民仅仅自选了1注号码,就跟当期开奖号码完全一致,投注金额2元,轻松摘得一等奖1000万元,真正实现了2元中得1000万元。投注时间为6月15日19点14分,幸运站点是苏州常熟市宁波路96号、编号为32055547的投注站。这是江苏彩民今年摘得的双色球第45注一等奖,也是苏州今年中出的第14注双色球一等奖。

福彩双色球游戏只要花费2元就有可能收获1000万元巨奖,但在实际购彩过程中,由于不同的购彩需求以及增大概率的需要,彩民投注金额往往超过2元,甚至有达到百元、千元的大额投注。本期千万大奖得主老林自成“一股清流”,每期只买一注号码,一买就是十年。

购买双色球的时候,老林始终抱着一颗平常心,他中奖的次数并不多,十年间就中过一次四等奖200元,平时五等奖、六等奖也中得不少。但老林一直在买双色球,一期都没有落下。每次他都是自己选号码,“一般看15~20期的走势图,太冷的号码我不选,一般频率的我看是最好的!”老林念叨起自

己的彩经,滔滔不绝。

除了双色球,老林有时也会买3D游戏,花上几块钱。“我3D打得还可以,有一次中了1000元,一般不到一个月就会中一次奖。”不同于一些钻研投注技巧,用正负组合选码或者用振幅选取胆码,老林就是跟着感觉走,不定期,会有不一样的惊喜!

6月15日晚上,老林加了会儿班,原本6点钟下班,到了快7点才离开单位,在路上想起当天的彩票还没买,赶紧到附近的投注站匆匆买好了双色球和3D游戏。回到家吃了晚饭,然后就和老婆一起做家务。晚上11点钟,洗漱完毕靠在沙发上,打开江苏福彩微信公众号

(jiangsufucai)的开奖结果公告,3D十个号都没对上,老林觉得有点可惜,然后核对双色球。“一下子傻掉了,号码一模一样,怕不是真的,狠狠‘抽’了一下自己的脸!”老林的异常举动吸引老婆走了过来,老林赶紧让老婆也看,这一看之下,两个人都呆住了。

第二天上午,老林履行完兑奖手续后,老婆提醒他,让他捐点善款,奉献自己的一份爱心,于是老林奉献了3万元,作为自己的爱心。夫妇二人觉得,钱虽然算不上多,但是一片心意,他们相信江苏福彩能把这笔善款带给需要帮助的社会弱势群体,帮助他们渡过难关、收获幸福。

驽马

无锡彩民一小时中了三期快3

谢先生是无锡梅村人,今年40多岁。远在广州出差的他,最近却中得江苏福彩快3游戏76800元的奖金。出票站点是梅村锡义路商业街的32020487福彩投注站。时隔一周,他回到无锡兑奖,介绍了他的中奖经过。

谢先生是快3老彩民,以前出差在外,只要出差的城市有快3,他都会抽空去投注。现在正值江苏快3亿元大派奖活动期间,谢先生自然不会白白浪费这次派奖的好

机会。他想到一个办法,通过微信转账的方式远程“遥控”无锡梅村他常光顾的32020487站点。出差有空的时候他就用手机上网研究走势,有时在微信彩友群借鉴他人分享的推荐号、冷热走势等。只要看准号码就通过微信委托销售员出票,一旦中奖,站点销售员就立即兑奖,把奖金再通过微信兑付。谢先生运气特好,一小时内中了三期快3,而且都是对子号。当天下午3点半开奖的0703042期开奖号码“144”,谢先生打中75倍获奖7500元;下午4点20分开奖的0703047期开出“366”,谢先生打中297倍获奖29700元;紧接着的第0703048期,谢先生又幸运击中号码“133”,倍投396倍获奖39600元。一小时中三期,合计奖金76800元。由于中奖金额较大,谢先生出差回无锡后,立即去无锡福彩中心兑了奖。“没什么投注技巧,正好运气好,红对子那段时间连着出,被我撞上了。”兑奖时,谢先生笑着说。锡彩

● ● ● 彩市公告牌

昆山小伙刮中幸运双星12万元



去年底,中国福利彩票设计并发行了一款刮刮乐“幸运双星”,票如其名,星星象征着希望与好运,而“幸运双星”将好事成双的寓意渗透到票面设计中,意在为彩民带去成倍的好运。10日,昆山福彩中心迎来了今年首位“幸运双星”的12万元大奖得主。

孙先生的中奖彩票购于昆山市蓬朗昆嘉路1631号32053880站点,此次兑奖中,该站点销售员细心地陪着彩民孙先生办理了整个兑奖流程。据了解,彩民孙先生平时购买最多的票种便是刮刮乐和双色球。购彩当天,孙先生一共买了5张“幸运双星”,花去购彩金10元,其中一张刮刮乐中得一等奖,奖金合计12万元。而这张中奖彩票恰恰是孙先生所购彩票的最后一张,着实让他又惊又喜。销售员透露,彩民孙先生之前中过一次双色球一等奖,他当时核对中

奖号码无误后,便将彩票交给其长兄一手操办。兑奖之后,他们便回老家买了三套房子和一辆车,剩下的奖金则存入孙先生的账户中。

“这次我中了幸运双星一等奖,今年的购彩金也回本了。”彩民孙先生耿直地笑着说。在我国,“好事成双”的观念深入人心,双数在传统文化中往往被作为吉利数字。福彩刮刮乐“幸运双星”借鉴了这一点,设计了奖符成对出现即中奖的玩法,新颖有趣,吸引力十足。玩法简单直接,在任意一局游戏中,刮出两个相同的指定图标即中《奖金对照表》所对应的奖金,新老彩民都容易理解、接受。“幸运双星”彩票头奖高达12万元,奖级相对简短。比如在同一局游戏中,刮出两颗星星就是大奖12万元,两个月亮对应的奖金是9998元,两个笑脸对应的奖金是500元,两颗苹果对应的奖金是2元。昆彩